一宮市立図書館 Twitter 運用ポリシー

一宮市ソーシャルメディア運用ガイドラインに基づき、本市図書館事務局が運用する一宮市立図書館 Twitter の運用ポリシーを次のとおり定めます。

1 運用するソーシャルメディアの種類

Twitter

- 2 アカウント名、URL、アカウント運用者および管理責任者
 - (1) アカウント名

@lib_ichinomiya 一宮市立図書館

(2) URL

https://twitter.com/lib_ichinomiya

(3) アカウント運用者

図書館事務局

(4) アカウント管理責任者

図書館事務局長

3 目的

一宮市立図書館の所蔵資料、イベント等の情報を発信し、市内外の Twitter 利用者に「一宮市立図書館」の活動を知ってもらい、親しみを抱いてもらうことを目的としています。

4 掲載内容

- (1) 新刊、おすすめ本等の情報
- (2) 展示、講座、イベント情報等
- (3) 最近の出来事、一宮市立図書館のプロモーション

5 運用時間

原則として、休館日を除く午前8時30分から午後6時15分までにおいて、週3日以上 更新します。ただし、緊急の場合においては、この限りではありません。

6 コメント等への対応

本アカウントに対するコメント等に対しては、原則として返信しません。各情報に対する お問い合わせは、直接電話又はファックスにてお問い合わせください。

7 個人情報に関する取り扱い

サービスを通じて本市が提供を受けた個人情報については、一宮市個人情報保護条例に 基づき、適切に取り扱います。

8 運用ポリシーの変更

運用ポリシーは、予告なく変更する場合があります。

付則

この運用ポリシーは令和元年6月1日から施行する。